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29 července, 2024

Plandemie 2,0: V USA již probíhají totožné kroky jako
před Covidem, tentokrát je ve středu zájmu ptačí chřipka

necenzurovanapravda.cz/2024/07/plandemie-20-v-usa-jiz-probihaji-totozne-kroky-jako-pred-covidem-tentokrat-je-ve-
stredu-zajmu-ptaci-chripka

Již nějakou dobu se hovoří právě o ptačí chřipce jako o příští
plandemii. Tentokrát by mohla plandemie 2,0 vypuknout v USA, kde se
již od začátku letošního roku připravuje půda pro budoucí hysterii.

Den za dnem se stále víc ukazuje, že právě ptačí chřipka – zřejmě opět
laboratorní výroby – by mohla být tím, co příště paralyzuje svět.
Aktuálně již v USA provádí podobné kroky jako těsně před nebo v
počátcích plandemie 1,0.

Zdravotnický establishment se připravuje na spuštění další „pandemie,“
tentokrát se soustředí kolem chřipky H5N8, známé také jako ptačí
chřipka.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/07/plandemie-20-v-usa-jiz-probihaji-totozne-kroky-jako-pred-covidem-tentokrat-je-ve-stredu-zajmu-ptaci-chripka/
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Americká lékařská asociace (AMA) provedla minulý týden několik změn
ve svém systému současné procedurální terminologie (CPT), který je
popisován jako „přední sada lékařských terminologických kódů pro
popis postupů a služeb zdravotní péče.“

Jednou ze změn je vytvoření nového CPT kódu pro kandidáty na
„vakcíny“ proti viru chřipky H5N8, které „obdrží povolení k nouzovému
použití (EUA) od amerického Úřadu pro kontrolu potravin a léčiv
(FDA).“

Během „pandemie“ koronaviru (COVID-19)  udělil FDA povolení k
nouzovému použití (EUA) řadě injekcí uvolněných prostřednictvím
operace Warp Speed.

Nyní, poprvé od COVIDu, se zdravotnický establishment připravuje
na to, co se zdá být dalším podvodem: ptačí chřipkou.

Aby se zajistilo, že systémy zdravotní péče po celých Spojených
státech budou aktuální s kódy ve svých elektronických systémech,
AMA aktualizuje svůj systém CPT okamžitě „v předstihu pro potenciální
povolení FDA,“ které se zdá být na spadnutí.

„Nový kód CPT je zásadním přípravným krokem v reakci na potenciální
nebezpečí pro člověka v případě nákazy vysoce infekčním onemocněním ptačí
chřipky,“ komentoval prezident AMA Dr. Bruce A. Scott, M.D.

„Kód CPT, který klinicky označuje vakcínu proti ptačí chřipce, umožňuje sledování,
vykazování a analýzu založenou na datech, což podporuje plánování, připravenost a
přidělování vakcín v případě, že je pro prevenci ptačí chřipky nutná reakce veřejného
zdraví.“

Právník Tom Renz komentoval vývoj poté, co organizace Ohio
Advocates for Medical Freedom (OAMF) – Ohio je stát, kde Renz sídlí
– varovala, že ptačí chřipka je více než pravděpodobným dalším
podvodem, který se blíží.

https://www.zerohedge.com/medical/pandemic-20-fda-grant-emergency-use-authorization-eua-mrna-bird-flu-shots-just-what
https://x.com/RenzTom/status/1816108499287564424
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„Očekávám, že další pandemie bude následovat, až se Donald Trump vrátí do
úřadu, pokud nenajde způsob, jak ji ukončit,“ napsal Renz. „Dokážete si představit
další plandemii s prezidentkou Kamalou Harrisovou? Ani náhodou.“

OAMF poznamenal, že kódy CPT AMA pokrývají jak dospělé, tak děti,
od kterých se očekává, že dostanou nejen „první“ injekci proti ptačí
chřipce, ale také „každou další vakcínu,“ což se týká takzvaných
posilovacích dávek.

„Přijdou povinné vakcíny,“ varoval OAMF.

Ohio by se mohlo stát prvním státem v Americe, který schválí
ochrannou legislativu pro výhrady svědomí a náboženské povahy proti
očkování dospělých, což je dobrá zpráva pro všechny, kteří tam žijí –
ale co zbytek země či dokonce světa?

„Je to jen další potvrzení toho, že další kontrolní pandemie je na
cestě,“ řekl OAMF. „Všichni se soustředíme na volby, ale musíme
věnovat pozornost tomu, co nám dělají za zády!“

Renz měl také co říci Elonu Muskovi a dalším kontrolorům X ohledně
zjevné cenzury, která na platformě sociálních médií stále probíhá.

„Čím to je, že obrázky této hrozby jsou stále skrývány a vlákno se
neobjevuje v žádném vyhledávání mRNA nebo jinde?“ Zeptal se Renz
poté, co pozoroval to, co považoval za stínový zákaz a další cenzurní
akce, které se v jeho vlákně odehrávaly.

„Samozřejmě, že se o tom diskutuje a je to trendy, ale – podobně jako
mnoho jiných položek na mém kanálu – fotky jsou neustále
potlačovány a příspěvek nelze najít ve vyhledávání.

Nikdy jsem nedostal odpověď a jednoduše nechápu, proč se to stále
děje na platformě založené na svobodě projevu. Elon Musk prosazuje
svobodu projevu – poslouchají ho @X zaměstnanci?“

http://healthfreedom.news/
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Proč se asi cenzurují právě zprávy týkající se ptačí chřipky, respektive
budoucí plandemie??

Vypadá to, že ptačí chřipka má být dalším COVIDem.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 10 Průměrně: 5]

 
 


